

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

洛阳晚报
http://weibo.com/lywanbao
http://t.lyd.com.cn/1260407871
@微播生活 沟通你我 欢迎关注



@张泉灵：很多人问为什么要推出道德模范？我想，他们做了不平凡的事情，他们的经历会唤起我们对真善美的追求和认同，也会让我们问自己，我可以照顾瘫痪的养母几十年吗？我会在危难的那一刻挺身而出吗？无论答是或否，心中的一动，已经是他们的价值。

@张小姐：思念就跟爱情一样，是会耗尽的。居住在两个城市，一开始，我想你想得很苦，恨不得马上飞奔到你身边，再也不要跟你分开。后来，我没那么想你了，不是不爱你，而是这样的想念是没有结果的。我再怎么想你，还是见不着你，摸不到你，只是用思念来折磨自己。于是我知道，我得学会过自己的生活。

@何炅：离开学校这么多年，回想起那时觉得深不可测但现在看起来清澈见底的同学关系，回想起可以为了一个目标努力且努力就可以看到结果的考试，回想起有压力的时候可以倾诉、撒娇甚至耍赖的青涩年纪，现在的我真想回校园，哪怕一天。你呢？



@书言-书语：小孩跌倒时，若左右一瞥，发现没有大人在身边，便不哭，干脆自己爬起来算了。有人呵护你的痛楚，就更疼。没有人，你欠矜贵，但坚强、争气。

——李碧华《只是蝴蝶不愿意》

副刊 电话：65233688

用“安妮宝贝体”下菜单

小资式造句

风靡网络



绘图 吴芳

小资作家安妮宝贝那随意、慵懒、忧伤的文风早已深入人心。“我今晚不知道吃什么好，大家能不能用‘安妮宝贝体’给我些建议？”前不久，网友“兔子帽”在天涯论坛里的一则帖子，招来了一堆小资网友。

“安妮宝贝体”特征如下：拒绝长句子，一句话要分多句说完；少用逗号，多用句号；一段话中至少要出现几句散文诗……

网友“兔子帽”先作示范：“如我这般，独立、素淡的女子，难得跟一次风。不要毒药，才好。”网友迅速跟进：“炸酱面吧？身边的喧嚣，与你无关。”“酱油拌饭，适合你这般素淡的女子。

一碗，足矣。”“我想，吃泡面，是会被遗忘的。吃煮面，却可以被纪念。”

还不够小资？网友继续努力：“楼主，你可以穿着干净的棉布裙子，披着一头海藻般浓密的长发，静静地站在厨房里。在夕阳里，慢慢地，煮一碗，方便面。直到遇见你的那个他，穿白色衬衣，掌心有痣。他会对你讲，走，我带你去吃，过桥米线……”

还有更优美的，让你“hold不住”。“我觉得我应该按照自己最初的决定，去煮一碗广式糖水，看着糖水里柔软透明的胶状物，我的笑容会像阳光一样纯粹，我清澈的眼神会像雪

山一样遥远。然后，我一个人坐在窗边，看樱花在风中摇曳。黄昏的雨天，我在空荡荡的房间里拉小提琴。用帕格尼尼的两根弦，谋杀我的思想和感情。我要嫁给那个高大英俊的男人。他的睫毛就像华丽而伤感的威尼斯。我们曾经相爱。我要告诉他，我愿意和他相守到老。可是，我们最终没能在一起。因为，他喜欢吃泡面。他喜欢光着脚坐在大藤椅上，吃一碗康师傅红烧牛肉面……”

看到这里，你还有心情吃饭吗？唉，午饭又省了，我找个角落独自悲伤去了。

(据中新网)

建设性吵架

建设性吵架是指坦诚开放的争吵，这是一种很健康的心理沟通方式，它可以使人们更加了解彼此的差异。争吵对于爱情、婚姻并不是一件可怕的事情，有些夫妻经过争吵，感情会更加浓厚。建设性吵架能使人们发泄积郁的不满，减少紧张的气氛，让生活更轻松。



网络新词

浪漫中毒症

浪漫中毒症是热恋和已婚女性最容易患上的一种“病”，在浪漫行为越来越被推崇的年代，发病率也越来越高。如果渴望浪漫的心得不到满足，不快乐、不满、浮躁等坏情绪都会随之而来。如果得不到及时治疗，女人“中毒”会越来越深，爱情或者婚姻就越难保。

(据互动百科网)

看本地信息
只上洛阳网



- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。